

# Телеграм Бурятии за неделю: приезд Юрия Трутнева, тайные махинации боссов «Базис Групп» и пропаганда эвтаназии бездомных собак

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 19 по 26 февраля включительно.

## Скелеты в шкафу

В начале прошлой недели в Бурятию приехал зампред правительства РФ Юрий Трутнев. Государственный деятель посетил город Северобайкальск для оценки мастер-плана, комплекс для обучения управлению БПЛА филиала Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «ВОИН», а также изучил строительство нового аэровокзального комплекса. Но все ли показали Трутневу?



**Ньюбур | Новая БурятияАЛ (@newbur\_true)**

В Бурятии "инкогнито" побывал полпред в ДФО Юрий Трутнев

Юрий Трутнев прибыл в Северобайкальск сегодня утром, вместе с ним в городе работает глава Бурятии Алексей Цыденов.

Как сообщили в администрации города, совместно с главой города делегация посетила ряд объектов города, входящих в мастер-план, утвержденный президентом России.

Отправной точкой маршрута стал парк - победитель Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях «Северное Сияние».

- Реализация данного проекта благоустройства набережной озера Байкал в городской черте станет точкой притяжения туризма и жителей города, создаст толчок в развитии малого предпринимательства, а также окажет благотворное влияние на формирование комфортной городской среды, - отметили в администрации города.

**ИВОЛГА (@ivolga\_buryatia)**

Инкогнито - это когда рядом с Трутневым на фотках вместо главы Бурятии и мэра Северобайкальска стоят "городские сумасшедшие", бомжарики да алкашня, просящие на "чекушку"

**БурКОПсоюз (@bcsoyuz)**

Юрий Трутнев посетил в Бурятии филиал центра военно-спортивной подготовки "Воин". Доложили ли полпреду Президента о том, что руководитель филиала Николай Собенников ранее судим за мошенничество и уволен из МВД по отрицательным мотивам? Знает ли Юрий Петрович о том, на каких дорогах машинах передвигаются Собенников и его супруга? О том, что по сети гуляют свидетельства причастности Собенникова к "крышеванию" контрабанды нефрита в его бытность начальником отдела полиции в Тункинском районе?

Никакой реакции главы Бурятии на столь неоднозначное кадровое решение не последовало. Между тем репутации центра "Воин", который курируют Юрий Трутнев, а также первый замглавы Администрации Президента Сергей Кириенко, наносится серьезный ущерб.

Напомним, инициатором назначения Собенникова стал зампред правительства Бурятии Иван Альхеев, с которым они вместе занимались контрабандой нефрита. Сейчас Альхеев и Собенников вовсю осваивают бюджеты центра "Воин" - например, закупили (в учебных целях!) несколько десятков самых дорогих БПЛА "Mavic" на общую сумму 15 миллионов рублей, из которых на сегодняшний день используются единицы, а остальные пылятся на складе, вместо того, чтобы приносить пользу на фронте.

Доложили ли обо всём этом Юрию Трутневу?

## **В ряду скандальных застройщиков пополнение**

В Бурятии заговорили об очередном коррумпированном застройщике. Телеграм-канал «Горная Бурятия» опубликовал письмо, в котором анонимный субподрядчик изложил подноготную генерального директора ООО «Базис Групп» (ОГРН 1200300012065) Артема Хохлова.

К слову, Бабр решил подробнее изучить деятельность этой подозрительной фирмы.



### **Горная Бурятия (@TUNKA\_03)**

<...>В улан-удэнской школе № 25 недавно прошёл кап. ремонт, где мы были субподрядчиками. Гендиректор ООО "Базис Групп" Артемка «кидала» Хохлов оставил нас и наши семьи без денег.

Мы боимся писать в прокуратуру, так как он бравирует своими связями. Хотя мы знаем, что он на объекте использовал дешевые строительные материалы, которые не проходят по смете и объемы по ним не совпадают.

Такими выкрутасами он подставляет свою «крышу» - зампреда правительства Бурятии Лудупову, которая всячески оказывает поддержку этому персонажу, то есть лоббирует интересы не чистого на руку псевдостроителя, отдавая ему хорошие подряды по высоким ценам, не задумываясь об экономии бюджетных средств. <...>

### **ИВОЛГА (@ivolga\_buryatia)**

Сопоставление с Володькой Батуевым Артемка Хохлов по-любому воспримет как оскорбление. Артемка же своему окружению поёт, что Володька по сравнению с ним - нищесброд головарский.

### **45 градусов (@ata45angle)**

У анонимного осведомителя серьезные проблемы с памятью, ведь буквально недавно он сам возглавлял "Базис Групп", и, скорее всего, говорит правду про откаты и реальных повелителей. Ведь откуда у анонимного осведомителя деньги на депутатскую компанию в Госдуме и роскошную жизнь? Получается, это самый глупый вор? Сам украл и сам же рассказал, как украл.

### **Горная Бурятия (@TUNKA\_03)**

"Горная Бурятия" несколько дней назад опубликовала письмо исполнителей капитального ремонта школы № 25 в Улан-Удэ, которых "кинул" подрядчик Артем Хохлов.

Тему подхватил иркутский "Бабр" и продолжил "копать", показывая широту коррупционного партнерства Артема Хохлова и зампреда правительства Бурятии Евгении Лудуповой. "Бабр" сравнивает Хохлова с Тушином Доржиевым, которому после уголовного преследования пришлось бежать за границу.

А нам кажется, Хохлов уверенно шагает дорогой знатного проходимца Володьки Батуева, который "загремел" за решётку на 5 лет. Он тоже был уверен в непоколебимости своей крыши (кстати, той же крыши) и возомнил себя бессмертным. Наблюдаем!

Верховный суд Бурятии временно запретил усыпление бездомных собак, разрешенное в регионе после принятия республиканского закона, до получения ответа на запрос в Конституционный суд России. Казалось бы, новость хорошая, так как есть еще шанс выбрать более гуманный подход к решению «собачьего» вопроса в республике. Однако среди местных телеграм-каналов нашлись и ярые фанаты эвтаназии, которые сразу же столкнулись с критикой коллег.

Переслано от: **ОПРОСЫ – РОССИЯ**

Нужно ли в России усыплять бездомных собак? // Сейчас допускается эвтаназия бездомных животных по тем или иным основаниям в Республике Тыва, Магаданской области, Бурятии, Республике Алтай, Забайкальском крае и Астраханской области.

Результаты

42% **НЕТ**

31% **ДА**, но только агрессивных и больных собак, а также пород собак, представляющих опасность для людей

27% **ДА**, усыплять всех бездомных собак

7 233 голоса

**Степной Дозор (@StepDozor)**

Более 80% россиян ЗА эвтаназию.

А Верхушка в Бурятии дело об эвтаназии агрессивных и невостребованных животных поставила на паузу. Тем временем один за другим регионы присоединяются к Бурятии и принимают законы об усыплении бездомных собак (Астраханская область, Забайкалье, Алтай, Тува, Чукотка). И абсолютно непонятно почему Верховный суд Бурятии идет против этого (судя по опросу) большинства на поводу у зоошизы?!

Кстати о последних. Какого рожна они вообще называют себя зоозащитниками, если им безразлична судьба остальных животных? Почему их не беспокоит способ забоя скота в деревнях? Там из покон веков топоры, ножи, в лучшем случае ружьё. Нет, их волнуют только собаки, которые убивают и детей, и взрослых. Поэтому они не зоозащитники, а самая настоящая зоошиза, которая защищает смерти на улицах. И суд туда же.

**Коты Гетманского. И точка (@newkgetmansky)**

90% "зоозащитников" про деньги. + методички и дидактика у них явно из-за рубежа. Только схемы распила бюджетных денег наши, местные. 🐱 И да! Действительно, почему они не защищают городских крыс, например? На юге России бывают городские змеи и ужики. Тигры и другие кошачьи на Дальнем Востоке заходят в населённые пункты. Белые медведи на севере... А бурые повсеместно по стране. Но на их "защиту" денег не дают. ФЗ-498 - сплошь коррупционный в части собак...

**Око Байкала (@okolo\_baikala)**

Покинули сей канал, который выродился в помойку с грубыми манипулятивными текстами, рассчитанными уж совсем на дураков.

**Сила в правде (@silpravda)**

"Степной Дозор" из некогда остроумного канала, разоблачающего коррупционеров и воров в верхушке Бурятии, самого массового таблоида, превратился в унылое пропагандонское говно. До этого такой же путь проделала "Новая Бурятия". Созданные блестящими местными журналистами - Зарубиным и Дышеновым - каналы оказались в итоге куплены теми самыми ворами - героями их недавних публикаций. Незавидная судьба для СМИ, прямо скажем. Уровень контента сразу же скатился до примитивного.

Давно уже отписался от Newbur, отписываюсь и от Степного дозора. В целях гигиены.



Стистика, орфография и пунктуация постов сохранены.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ  
👁 18474 26.02.2024, 18:30 🔄 233

URL: <https://babr24.com/?IDE=256921> Bytes: 8642 / 7961 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:*

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Есения Линней**,  
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **998**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)